

新民晚报

今晨，“一箭双星”

试验十四号和试验十五号卫星成功发射

天气：今天多云到阴
最高26℃，最低20℃
明天阴到多云有短时小雨
最高26℃，最低21℃

星期日

2022年9月
25
星期日
农历壬寅年八月三十

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22134期

新华社太原今日电（李国利 郝明鑫）今天6时55分，我国在太原卫星发射中心使用快舟一号甲运载火箭，以“一箭双星”方式，成功将试验十四号和试验十五号卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

试验十四号卫星主要用于科学试验、新技术验证等领域，试验十五号卫星主要用于国土普查、城市规划和防灾减灾等领域。

这次任务是快舟一号甲运载火箭的第18次飞行。



上海全力搭建线上线下“民意直通车”

市民“金点子”两年超16万条

近年来，上海牢记总书记嘱托，将人民建议征集作为践行人民城市理念、打造全过程人民民主最佳实践地的重要举措，

全力搭建线上线下“民意直通车”，创新征集方式、推动成果转化，一条条蕴含群众智慧的“金点子”，正化作城市治理的“金

钥匙”，结出惠民利民的“金果子”。两年来，全市共收到市民意见建议超过16万条，重要建议采纳率达98.5%。

>>>2版

上海外贸呈现“V”形回升势头

8月进出口总值4149.7亿元创单月历史新高

上海单月外贸额刷新纪录。今年8月，上海外贸进出口规模达4149.7亿元，较去年同期增长15.8%。

>>>详见第3版



杨高中路快速化通行改建完成

中环至内环只需3分钟

昨天下午，杨高中路（罗山路立交~中环立交）改建工程2标主线L线（东向西）及中环下匝道顺利通车。主线车辆可以连续跨越枣庄路、云山路、居家桥路三个路口，中环至内环车辆通行时间由高峰期间的20分钟压缩至3分钟，从而实现了杨高路从东往西（台儿庄路至齐河路段）约12公里的快速化通行。

该工程位于中心城区，周边居民区众多，并紧邻轨交9号线和14号线，因此，建设方在建设过程中应用钢管桩免共振液压锤工艺，提高施工效率，减少施工噪声，把对周围居民的影响降至最低。该路段由浦发集团下属建管公司负责代建，上海建工旗下总承包部组织实施，机施集团参建。

通讯员 陈志凯 本报记者 陈梦泽 摄影报道

新民晚报杯足球赛 上海赛区决出冠军

第37届“海港-上汽”杯新民晚报暑期中学生足球赛上海赛区的比赛，昨日下午在浦东三林体育中心足球场顺利落下帷幕，久隆蕴星队与进北蓝少和平队分获初、高中组别冠军，拿到全国争霸赛的入场券。图为高中组决赛现场

本报记者 孙中钦 陆玮鑫 摄影报道



>>>详见第7版

一首《潮水娘娘》听不够 上海将建四个江南民歌培训基地

>>>详见第6版

星期天夜光杯

孙甘露 在上海的屏风上

>>>详见第9版